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Α) Αρχικοποίηση του συνθηματικού (password) πρόσβασης (μόνο για την 
περίπτωση που το ξεχάσατε) 

Στην ιστοσελίδα http://logon.mnec.gr επιλέγοντας «Ξεχάσατε το 
συνθηματικό σας;»  

 

ανοίγει η παρακάτω φόρμα αρχικοποίησης του συνθηματικού σας (reset 
password): 

 

Για να γίνει η ανάκτηση νέου συνθηματικού πρέπει:  

 να δηλώσετε το αναγνωριστικό (user name) σας (έτσι όπως σας έχει δοθεί) 

 να δηλώσετε το email σας (το email πρέπει να ταυτίζεται με αυτό που είχατε 
δηλώσει κατά την αίτησή σας για την απόκτηση αναγνωριστικού, ή με αυτό 
που έχετε δηλώσει στη <Διαχείριση Προφίλ Χρήστη>) 



Οδηγίες για την αρχικοποίηση του κωδικού πρόσβασης & για την αλλαγή 
συνθηματικού μέσω της ιστοσελίδας http://logon.mnec.gr 

 

2 

 να πληκτρολογήσετε τη λέξη που βλέπετε στη εικόνα (σε περίπτωση που δεν 
είναι ευδιάκριτη η εικόνα μπορείτε να πατήσετε στο κουμπί <Aνανέωση 
Εικόνας> ώστε να δείτε νέα εικόνα) 

 να μην είναι απενεργοποιημένο το αναγνωριστικό. 

Σε περίπτωση που κάποιο από τα παραπάνω δεν ισχύει ή δεν έχει συμπληρωθεί 
σωστά, εμφανίζονται σχετικά μηνύματα και πρέπει να προσπαθήσετε εκ νέου. 

Σημείωση: Το νέο συνθηματικό θα το λάβετε στο παραπάνω email από το 
λογαριασμό opshelpdesk@mnec.gr. Σε περίπτωση που δεν το λάβετε, να ελέγξετε 
και τον φάκελο της ανεπιθύμητης αλληλογραφίας. 

Με την είσοδό σας στο σύστημα (http://logon.mnec.gr), θα σας ζητηθεί να 
αλλάξετε το συνθηματικό (password) κατά τη γνωστή διαδικασία. Σας 
υπενθυμίζουμε ότι το password πρέπει να έχει τουλάχιστον 6 χαρακτήρες από τους 
οποίους οι 2 να είναι αριθμοί, και είναι case sensitive. 

 

Σημειώνουμε, ότι στην παραπάνω οθόνη: 

α) παλαιός κωδικός πρόσβασης είναι ο κωδικός που έχετε λάβει με email και 

β) νέος κωδικός πρόσβασης ο κωδικός που επιθυμείτε να χρησιμοποιείτε για την 
πρόσβασή σας στις εφαρμογές. 
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Β) Αλλαγή συνθηματικού 

Αλλαγή του συνθηματικού (password) γίνεται μέσω της επιλογής Διαχείριση 
ProfileΧρήστη. Συγκεκριμένα τα βήματα που ακολουθούμε για την αλλαγή 
συνθηματικού είναι: 

1. σύνδεση στο logon.mnec.gr (με το αναγνωριστικό και συνθηματικό που 
γνωρίζουμε) 

 

2. επιλογή Διαχείριση ProfileΧρήστη 

3. προσδιορισμός του νέου κωδικού πρόσβασης (παλιός κωδικός πρόσβασης είναι 
το αναγνωριστικό που έχουμε στη διάθεσή μας)  

 

4. υποβολή, οπότε εμφανίζεται επιβεβαιωτικό μήνυμα για την επιτυχή αλλαγή. 

 
Πλέον για την είσοδό μας στο σύστημα πρέπει να χρησιμοποιούμε το 
αναγνωριστικό μας και το νέο συνθηματικό μας. 


